150 Years: Kenai Peninsula History Conference

April 21-22, 2017, Kenai Peninsula College, Soldotna, Alaska

REGISTRATION

NAME:				
TELEPHONE NUMBER:				
E-MAIL:				
MAILING ADDRESS:				
CONFERENCE FEES (Ple	ease check those	that apply)		
FREE for high-school, colleg	-			
☐ Single day: Early registration	[check one]	Friday only, or	Saturday only:	\$0
☐ Register by March 31☐ Register by March 31☐	for [check one]	Friday only, or _		
Late registration may be lim ☐ Register in April for limits.	• •			\$50
☐ Register in April for				
□ 50% discount for voluntee	ers, sponsor, or a	ged 80+		
TOTAL DUE:			\$	
Dietary needs (for lunches) ☐ no special needs	□ vegetarian	□ other		
)			



SEE OTHER SIDE

Paid by: Enclosed check or credit card. Make checks payable to: PRATT MUSEUM

Mail to: PRATT MUSEUM 3779 Bartlett St Homer, AK 99603

For credit card payments:		
Name on card:		
Type of card:	CVV:	
Card number:		
Expiration date:		

Conference registration covers admission to events at Kenai Peninsula College, Kenai River Campus, McLane Building, on April 21-22 from 8:30 a.m. to 5 p.m., including presentations, exhibits, movies, lunches, snacks, and morning beverages. The book fair on Saturday (9 a.m. – 6 p.m.) is free and open to the public. Field trips on Sunday, April 23, have separate fees, to be announced and collected at the conference.

Instead of using this form, you can register online at:

http://www.prattmuseum.org/kenai-peninsula-history-conference-registration/



More conference information is available online at: http://www.kenaipeninsulahistory.org or on Facebook at "150 Years: Kenai Peninsula History Conference." Watch for updates about the schedule. If you are interested in carpooling, lodging options, want to be on the event mailing list, or have questions, contact me at kenaipeninsulahistory@gmail.com or by phone at (907) 460-7554.

Shana Loshbaugh Project Manager

150 Years: Kenai Peninsula History Conference